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"Имаћете могућност разговора о било чему и за предстојеће председничке изборе и
видећмо, можда и парламентарне", рекао је данас премијер Србије Александар
Вучић.

  

Он је у Скупштини Србије, где је на дневном реду расправа о буџету за 2017. годину,
поручио опозицији "да треба да разговарамо о томе да будемо на свакој кутији заједно и
да сваки глас сачувамо".

  

  

- И ако ви победите рећи ћемо "свака част". Важно је да Србија у будућности буде
Србија без подела. Верујем да ће неки у складу са акцентом имати краткосилазну
кампању, а неки дугоузлазну - поручио је премијер Вучић.
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Сигуран је, поручио је, да грађани умеју да изаберу.

  

- Било да грађани изаберу вас или нас, важно је изабрати дијалог - поручио је Вучић.

  

Премије је обећао опозицији да ће имати пуну заштиту на председничким изборима.

  

- Обећавам за предстојеће председничке, а видећемо да ли и парламентарне изборе,
имаћете пуну заштиту - рекао је Вучић.

  

На добацивање шефа радикала Војислава Шешеља због Вучићевих навода о
парламентарним изборима премијер је казао: "Рекао сам, господине Шешељ, могућих
избора, не фалсификујте моје речи".

  

"Јуче сте били сведоци најбруталнијих напада на Владу Србије и мене. Свела им се
политика на најгнусније лажи бесмислице и најбруталније нападе. Да видите са каквим
лажима и неистинама смо се ми данас суочавали", поручио је Александар Вучић у
расправи са лидером Двери Бошком Обрадовићем.
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  "Нисам исмевао чачански акценат. Ја сам вас само упозорио да се не опходите саженама. Желео сам да вас упозорим иако знам да се стално јуначите, да имате у виду данисам жена и да то не покушавате то да урадите. Ја сам мислио да сам штитио жене одоваквих силеџија", рекао је он.  како вам је пало на памет да тако лажете, да тако брутално лажете. Појма немате одржави. Не бисте ви да водите државу, већ да останете у скупштинском ресторану.  „Највеће зло Србији нису чинили Турци, него незнање и бахатост“  Турци су чинили свакаква зла по Србији, али Србији је увек највећо зло чинило незнањеи бахатост. Што је ваша одлика“, рекао је Вучић Обраовићу.  Ви више не знате шта вам је политика.  „Не можете да нађете ниједног криминалца који данас управља Србијом“  "Што се тиче борбе против корупције и криминала, ви данас не можете да нађетениједног криминалца који управља Србијом или утиче на Владу Србије", рекао је Вучић.  

  "Можда могу на вас, али на мене не могу да утичу", поручио је Вучић Обрадовићу.  Вучић након двадесетоминутног вређања: Извињавам се грађанима што сам мораода се спустим на ниво опозиције  „Желим да се извиним грађанима Србије што с времена на време морате да се спуститена ниво  за који мислите да вама не приличи, да не приличи српској политичкој сцени, јерпостоје људи за које не вреди другачији језик“, поручио је Вучић накондвадесетоминутног вређање и пљувања и клеветања опозиције.  Бошко Обрадовић: Да ли је у вашем изборном штабу Беба Поповић, коме стеисплатили 5 милииона евра?  Да ли је у Вашем изборном штабу агент немачке обавештајне службе Беба Поповић коместе исплатили 5 милиона евра“, питао је Обрадовић Вучића током кратке реплике.  

  „Друго питање, да ли је Небојша Стефановић убацио Синђелића у Црну Гору да спаситеЂукановића пада с власти у дану избора“, поручио је Обрадовић.  "Још немам формиран изборни штаб. Те не може господин Поповић, нити било ко други.Ако нађете један динар да сам пребацио господину Поповићу на раучун у аустријскојбанци, нисам више премијер. Лажови једни", рекао је Вучић.  "Ја свој образ не продајем ни за милијарду, највећа глупост у животу ми је штонисам продао Телеком"   Скупштина Србије данас је наставила седницу на чијем дневном реду је и предложенибуџет за 2017. годину, а седници поново присуствује премијер Србије Александар Вучић.  Он је, обраћајући се посланицима опозиције, рекао да га Мирослав Мишковић никаданије финансирао, нити да му је икада дао и један динар.
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  - Ја свој образ не продајем ни за милијарду - поручио је Вучић обраћајући се опозицији идодао да "Мишковић данас не управља Владом Србије".  Он је опозицији поручио и да му "не глумата неко велико српство".  - Послушао сам ваш савет да не продамо "Телеком" и направио сам највећу глупост уживоту - поручио је Вучић.  Тајкуни никада више неће пљачкати Србију  Како је рекао премијер, нема више онога "дам ти кредит и ти тај кредит више никада невратиш".  - Нема више пљачкања Србије. Вашим тајкунима никада нећу дати да пљачкају Србију -истакао је Вучић на седници Скупштине Србије.  Не измишљајте да ће Србија ући у НАТО  Опозиционим посланицима је рекао и да "не измишљају" да ће Србија ући у НАТО идодао да је недавно био у седишту НАТО-а где је истакао да Србија никада неће ућу у туАлијансу.  Он је рекао да му "спомињу и породицу".  - Замислите да сам још женско, шта би ми све радили. Знам да нису тако храбри каокада би жене биле у питању - рекао је Вучић.  Ни Хан нити било ко други не може да ми говори о унутрашњим питањима Србије  Премијер је рекао и да њему ни (европски комесар за проширење ЕУ Јоханес) Хан, нитииједан страни комесар, нити амбасадор, не може да говори о унутрашњим питањимаСрбије.  Почетак рада седнице посланици су искористе за постављање посланичких питања.  Не глуматајте неко велико српство  Премијер је Обрадовићу поручио и да "не глумата неко велико српство".
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  - Престаните с тим глуматањем, нити имате везе са српством, нити са Србијом, нити сњеном будућношћу, нити било шрта знате о економији, резултатима и бројевима - рекаоје премијер Александар Вучић на примедбе Бошка Обрадовића из Двери.  Ништа не знате о бројевима, само понављате као Шваба тра ла ла  Како је рекао, "о резултатима и бројевима појма немате, понављате лажи као Шваба трала ла". Он је негирао да су већа давања страним инвеститорима, него за здравство.  - Вама је важно кад ће скупштинска плата, да можете у скупштински ресторан и плашитесе избора - поручио је Вучић.  Почетак рада седнице посланици су искористе за постављање посланичких питања.  Након питања, настављена је расправа о предложеном буџету, којим су предвиђениукупни приходи у износу од 1.092 милијарде динара и укупни расходи од 1.161 милијардидинара, са дефицитом од 1,7 одсто бруто домаћег производа (БДП).  Беба Поповић ми није саветник  - Победјиваћу докле год будем хтео и докле год се будем бавио политиком - поручио јеОбрадовићу, негирајући оптужбе да му је саветник у изборном штабу Беба Поповић,којем је платио пет милиона евра за тај посао.  Како је навео, јасно му је да је опозиција близу победе, али, каже, даћемо све од себе даубедимо грађане да Србија треба да иде напред и то озбиљнијим приступом.  - Мораћете више да крадете него прошли пут - поручио је Обрадовићу, а затим додао:"Овако лоша атмосфера која се креира у српском друштву неће моћи још дуго, па или ћуја проћи као моји пријатељи Матео Ренци и Бојко Борисов, или ће неки други да сеобраћају грађанима с неког другог места а не с ове говорнице".  Најбруталнији напади на мене лично и на Владу Србије  Вучић је казао и да су посланици и грађани данима већ сведоци извођењунајбруталнијих напада на Владу Србије и њега лично, истичући да "им се политика свелана најгнусније лажи и увреде".  Побеђиваћу докле год будем хтео, јер сам "чист"  Премијер и лидер СНС поручио је данас да је "чист као суза" и да зато побеђује наизборима и да ће зато и побеђивати када год буде хтео и колико буде хтео да се бавиполитиком.  Он је у обраћању Бошку Обрадовићу из Двери који је изнео низ оптужби на рачунпремије и владе рекао да је срамота то што ради.  "Ако ми динар нађете, не пет милиона, ја нисам премијер", рекао је Вучић.  "Ваш проблем је у томе што сам ја, за разлику од вас, поштен човек и чист као суза ипобеђујем и побеђиваћу вас докле год ја будем хтео, докле год будем хтео да се бавимполитиком" рекао је Вучић.  Вучић довео ботове у скупштинску салу  

  Премијер је балкон скупштинске сале напунио партијским активистима СНС-а, који суимали задатак да добацују и ометају опозиционе посланике и аплаудирају токомВучићевог излагања.  (НСПМ)  
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